
 
 
                              Verbale  n°  4 
 
Riunione Comitato dei Genitori del 26/02/2009. 
 
 
O.d.G. :  -  Preparazione assemblea dei rappresentanti del 27/02/2009 
               -  Incontro con i genitori Commissione Nuovo Regolamento d’Istituto 
               -  Varie ed eventuali 
 
                                     =========== 
 
Apertura dei lavori alle 20,45 con lettura e approvazione all’unanimità del verbale 
riunione del 12/022009 . 
Sono presenti 5 genitori : Cristina Gioco , Daniele Darra , Flavio Veronesi , Paola 
Conti , Paolo Baroni . 
 
Parliamo dell’assemblea dei rappresentanti di classe del 27/02 : si individua 
l’opportunità di fare un intervento a chiedere nuove adesioni di disponibilità e 
collaborazione , con numeri telefonici e mail . 
Viene chiesto alla Presidente Cristina di fare una breve presentazione dell’attività 
del Comitato Genitori . 
 
Diamo spazio al secondo punto dell’o.d.g. : viene suggerita una modifica del Vecchio 
Regolamento che renda il Comitato dei Genitori “necessario” e non “possibile” ,che 
esca dall’assemblea annuale degli eletti rappresentanti di classe e aperto a tutti gli 
altri genitori che ne sottoscrivano lo Statuto . 
Viene detto che le commissioni servono alla vita della scuola e che dovrebbero essere 
partecipate dai delegati dei genitori . 
Si indicano , in particolare , come importanti la commissione per il P.O.F. e quella 
per l’Autovalutazione del “ Montanari “. 
 
Per le varie viene presentato il Coordinamento Provinciale Presidenti Genitori 
Scuole Secondarie e conveniamo sull’importanza di inviare la scheda informativa 
richiestaci e di essere , per quanto possibile , presenti a quegli incontri . 
Flavio Veronesi , che ha presenziato a quello del pomeriggio all’Istituto Giorgi , ci 
informa che è stata chiesta una sede al Provveditorato e si è evidenziata l’importanza 
della formazione delle Componenti e la conoscenza dei “ tempi “ della Scuola . 
 
Alle ore 22,35 la riunione si chiude e ci si dà appuntamento al prossimo incontro 
mensile programmato . 
 
 
                                                                        La Presidente  del C. d. G. 
                                                                             Cristina  Gioco  


